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B.1.

Itpodeic ovopalovtal to onueila TNG ATPAKTOU I Tou dfova Omou Snuloupyeital
ocuvepyoaoia (emadn kot meplotpodn) pe AAAa oToleia.

Zel. 184, ZxoAwo BiBAio

Ta onuela otpEng twv afovwv otoug TpLBeic¢ KUALONG 1 oAloBnong (otpodeig)
TPEMEL va AslavBouv o KATAAANAQ A€LQVTIKA pnxovhApota (pekTidle). ITOXOG TNG
Aelovong Twv otpodéwv eival n pelwon tng emupavelokng TpaxlTNTAG, WOTE va
ehattwOel o ouvteAeotnc TpIBrG. TouTto ival onUOvVTIKO ylo TNV KaAn cuvepyacia
Touc e ta £6pava oAioBnong (koulvéta) aAld kat yla tnv emnitevén akpifelag otn
Swaotaon. H Swdotaon tng SLAUETPOU TNG ATPAKIOU OTO ONMUEIO TOU OTpodEa
SnAadn, mpénel va BplokeTal pEoa oTa OpLO OVOXWYV TIOU ATTALTOUVTAL YLa T OWOoTH
TOMOOETNON TNC OTOV ECWTEPLKO SAKTUALO TV £6pAvwWV KUALONG (POUAAY).

Zel. 187, xoAwo BiBAio

B.2.

To dawvopevo t¢g oAioBnong mpénel va amodelyetal 600 €ival Suvatod, ylatl €xeL
o0V ATMOTEAECUA HElWON TWV TTPAYUATIKWY 0TPOoPWV TNG KWVOUREVNG TpOoXaAlag Kal
™¢ wavotntag tng dwdtaéng. Eival amodektn pia peiwon tng 1déng tou 2-3 %.
AnAadn, evw Bewpntikd Ba eixa 100 otpodég to Aemto, Aoyw oAioBnong éxw 98 1
97.

Zel. 253, ZxoAwo BiBAio
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